



# *fiorentini*

we clean the world

## DELUX 50E/VAP



caratteristiche tecniche	technical specification	caractéristiques techniques	DELUX 50 E/VAP	
capacità serbatoio soluzione	solution tank capacity	capacité réservoir solution	L	5
quantità di erogazione vapore	steam supply capacity	quantité de vapeur fournie	kg / h	4,4
erogazione vapore manuale	manual steam supply adjustment	régulation manuelle de la vapeur		si - yes - oui
tempo per arrivare in temperatura	time to reach the required temperature	temps pour atteindre la température	min	3,5
Temperatura del vapore	Steam temperature	température de la vapeur		165°C
volume caldaia	boiler volume	volume de la chaudière	l	1,5
volume caldaia	boiler volume	volume de la chaudière	l	1,5
caldaia	boiler type	chaudière		in acciaio inox (aisi 304)
pressione di lavoro	working pressure	pression de travail		6 bar (600kpa)
pressione max valvola	max valve pressure	pression maximale de la vanne		8 bar (800kpa)
regolazione detergente	supply with detergent adjustment	dispersione con regolazione detergente		si - yes - oui
capacità tanica detergente	detergent tank capacity	capacité du réservoir de détergent		collegamento esterno / outside connection connexion externe
carrozzeria	chassis	corps		in acciaio inox (aisi 430) con 4 piedini in gomma stainless steel (aisi 403) with 4 rubber feet acier inoxydable (aisi 430) 4 pieds en caoutchouc
autonomia lavoro illimitata	non-stop working autonomy	autonomie de travail illimitée		si, ricarica caldaia automatica con pesca dalla tanica yes, automatic tank refilling remplissage automatique du réservoir
display frontale digitale	digital display	affichage numérique avant		visualizzazione stato e funzioni attivate (3 cifre) (statotemperatura, fine acqua [h2o] pronto vapore [go]),detergente[det] (3 cifre) display status and activated functions (3 digits) (temperature status, water empty [h2o], steam ready [go], detergent [det] (3 digits) affichage de l'état et fonctions activées (3 chiffres), (état de la température, point d'eau [h2o] vapeur prête [aller]), détergent [det] (3 chiffres)
sicurezza	safety	sécurité		interruttore generale, termostati 175° e 185°C valvola di sicurezza 8bar. general switch, thermostats 175° and 185°C safety valve 8bar interrupteur principal, thermostat 175 ° et 185 ° C, soupape de sécurité 8 bar.
alimentazione	voltage	alimentation	DELUX 50 E/VAP	
motore aspirazione	vacuum motor	moteur d'aspiration		max 1400w
alimentazione	voltage	alimentation		230v 50hz
lunghezza cavo	cable length	longueur du câble	m	1
potenza max	maximum power	puissance maximale		3250w (2050w con comando aspiratore attivo) 250w (2050w with suction on) 3250 W (2050 W commande d'aspiration active)
potenza caldaia	boiler power	puissance de la chaudière		3200w (r1 2200w, r2 1000w)
corrente max	maximum power	courant max		14 A
dimensioni	dimensions	dimensions	DELUX 50 E/VAP	
dimensioni	dimensions	dimensions	mm	300x340x370
peso macchina	weight of the machine	poids de la machine	kg	11,5



**stabilimenti produttivi**

50033 Piancaldoli (FI) via Piancaldoli 1896 Firenzuola  
tel +39 0558173610 - fax +39 055817144

50033 Pietramala (FI) via pietramala 70/B  
tel +39 055813447 - fax +39 055813504

40024 Castel San Pietro (BO) via Cà Bianca 231/C  
tel +39 051941743 - fax +39 0516942400

**filiali commerciali**

20132 Milano via Palmanova 211/A  
tel +39 0227207783 - fax +39 022592779

00012 Guidonia Montecelio ( Roma ) via Bruno Pontecorvo 20  
tel +39 0774357184 - fax +39 0774353419

**dati aziendali**

ing. O. Fiorentini s.p.a. via Piancaldoli, 1896 - Firenzuola

50033 Fraz. Piancaldoli (FI) - Italia

P.I. 06113160482

Certificazione ISO 9001:2015

e-Mail: info@ingfiorentini.it